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AITANTH W
OEMA A

Al.  Xyolké Bipiio cerida 62.
A2, A-2-(ii) \; é

A-1<(iii)
B-3-(i)

A3. (o) a

(0) a=0xo p=0

A4 O wyvpopog stvar Pevong o0t av yia mopdderypo o = % 101€

AS. (o) Zootd
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OEMA B
B1. ’Eyxovpe

k=3 17| +|5-V17| = =3+ 17 +5-417 =2
AT 3-4/17 <0 apov 3=9 <17 ko 5-4/17 >0 apov 5=25>17.

X:XZ—(X—3)(x+3):x2—xz+9=9

B2. |x+K|:x/K<:>|x+2|:\/§<:>|X+2|:3<:>x+2:

omiadn x=11M x=-5

B3. |2x—1|£1<+\/x<:>|2x—1|£2+ =

B4, X’ -x+x-1=0x*(x+1) D=0 - +)=0<

x-1=0& o 0ekth) N x° +1=0< x* =—1nov givar advvarn.

a:(ﬁ—l)z—(JE+1)2—4(1—J§)+5@
a=5-25+1-5+2/5+1)-4+4/5+5 =
0=5-25+1-5+2J5-1-4+4J5+5=a=1

J8 V24 _x/g(\/3+x/5)+x/ﬁ(\/€—\/5)

R N N P - N RN %
J48 ++16 +/144 —/48 4+12
SPp= s Sp=—7—=p=4

I'2.  "Eyovpe 61t x €[1,4]dpo 1<x <4< x—-1>0 kot x-4<0. Apa
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A=|x-l|-x-4+5cA=x-1-(—x+4)+5<

A=x-1+x-4+5A=2x

4 2 A*+2 4 2 4x° +2

- = & + =

A-1 A+l A’-1  2x-1 2x+1 4x*-1
Ipémetr (2x—1)(2x+1) =0

Apa 2x—-1#£0 kot 2x+1#0 dnAadn x 1 # 5 OV 1Y VOLVV, POV

xe[1,4].

Eivor 4Q2x+1)+22x-1)=4x’+2 <

8X+4+4x—2=4x>+2 < 4x* -

4x(x-3)=0< x =0 (Grtoppinteror) M x=3 (dektn)
I'3. 'Eyovue 611 13%;% <8 KaOmG Kl TO TN LLOC.

X+2

Tote H:2(x+2)+2(y—1): 2X+4+2y-2=2x+2y+2= 2(x+y+1)

kot E=(x+2)(y-1) .

AoV &rovpe 6Tt 1<x <4k 2<y<8 mpochétovpe KaTA LEAN Kot EYOVE

0Tl 3<x+y<124<x+y+1<138<2(x+y+1)<26 < 8<TI1<L26.

Opoiwmg, éxovpe 0Tt 1<x<4 ko 2<y<8, apa 3<x+2<6 kot 1<y—-1<7.

Enopévog, 3<(x+2)(y—1)<42 qpa 3<E<42.
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I4.

3<x4+y<124<x+y+1<132>0

‘Exyovpe 011 1<x <40mdte n e€lomwon yivetat .
A'=-27 & A= -2l eoA=3c2x=3c

X = —% Adbvatn apov x €[1,4].

OEMA A

Al.

A2.

A3.

‘Eyovpe

Mx-N=x-rLex-x=N-1&
(X =1)x =A(X ~1) = (¥ -1)(¥ +1)x =
(A=) (A+1)(X +1)x =1 (A-1)(2+

H e&iowon elvar advvarn, 01

(A=1)(A+1)(X +1)=0

H e&iomon
(A+1)(A—1

EYEL LOVAOIKY] AVoT), OTay :
? +1) 20 Azl A#z—1xou X #—1(mov 1oyvet)
A(A-T1)(A+1) A

H povadwkr Avon g e&lomwong eivaun x, = (k—l)(k+1)(73 +1) SX =

S%@ (}3+1>O)

] sl@(ﬁ+1>o)@2|x|sx2+1@|x|2—2|x|+120@
L+l 2
<:>(|}»|—1)2 > 0,1oy0er yio A # 1 ko A = —1.

H e&lowon etvar tavtotTTa OTOWY
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(A-1)(A+1)(¥ +1)=0< kot A(A-1)(A+1)=0 <
~1=0e | A+1=0 & f ¥ +1=0& A=0N1 A-1=09 A+1=0&
A=-1

1
=1 =-1 N=-1 A=1
Advvatn

‘Exovpe
B =R +1 =P =(=1) +1 =/1+1 U5=35.

Eivau

A4.

|4x, +1] =—|4x, +1|-[4x, +1]| <

|[4x, +1|+[4x, +1]-[4x, +1] =0 =
[4x, +1]-(1+]4x, +1)) =0 =
[4x, +1|=0 1+[4x,+1|=0

4x,+1=0 |4x, +1]=—1

Xy =—— Adbvarn

omtdTE Yo TIG TIHEG A =171 A =-1 givor TavTtoTNTO
T'o va opileton 1 ~%/5 , mpémet -3M1 va giv aKspoog ondte A, =—1
Kot apa A, =1. %
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